



Ikt.sz.: 266/2020

Tárgy: lelkipásztori kérdések

Kedves Rendtársak!

A húsvéti ünnepek közeledtével a rendkívüli helyzetben egyre több helyen merülnek fel lelkipásztori kérdések, melyekben nehéz világosan látnia a helyi közösségeknek, ezért szükséges, hogy tartományi szinten is foglalkozunk velük.

1. Gyóntatás

A húsvéti gyónás hagyományos elvégzésére most nincs lehetőség. Ne szervezzünk se diákoknak, se szülőknél, se a keresztény hívek egyéb csoportjainak gyónási alkalmat, se templomainkban, se iskoláinkban, se szabad téren. Ezek alkalmat adnának a csoportosulásra, ami elkerülendő a jelen helyzetben. A helyes formája ma a bűnbánatnak, ha valaki lelkiismeretvizsgálat után felindítja magában a bánatot és megfogadja, hogy az első adandó alkalommal el fogja végezni a szentgyónását a vészhelyzet elmúltával. Ilyen bűnbánatot többször is lehet végezni, ha valaki lelkiismeretében annak szükségét érzi. A lelkivezetésre pedig vannak megfelelő telekommunikációs eszközök, azon keresztül tudjuk segíteni az ezt kérőket. A cél, hogy elkerüljünk minden olyan szervezkedést, ami embereknek az otthonukból való eltávozásával jár.

2. Liturgikus alkalmak

A szentmisékkal és a húsvéti liturgikus alkalmakkal kapcsolatban elsősorban kövessük az egyházmegyei vagy püspökkari előírásokat. A templomainkban a saját közösségünk tagjainak részvételével tarthatunk szertartásokat, de azokon semmilyen külső közreműködő nem lehet jelen (sekrestyés, kántor, asszisztencia, kórus). Ha valahol a helyi piarista közösség ezt igényli, akkor közvetíthetjük ezeket a szertartásokat, hogy lélekben mások is velünk ünnepelhessék a szentmisét és a húsvéti szertartásokat.

Kérem a házfőnököket, hogy különösen figyeljenek oda ezen rendelkezések betartására. Tudom, hogy ezekben a nehéz időkben nagyon nehéz nekünk nem találkozni diákjainkkal és a többi hozzánk közel álló személlyel, de most ezzel tehetjük a legtöbbet a járvány megfékezéséért.

Köszönöm megértéseteket, áldott húsvéti készülődést kívánok:

Budapesten, 2020. március 31-én.



Szilvás László
Szilvás László
tartományfőnök